
OVERZICHT VERGADERINGEN
14/7	 Raadsvergadering
19/7	 Commissie Stads- en Dorpsbeheer

VERGADERING COMMISSIE 
STADS- EN DORPSBEHEER
Dinsdag 19 juli vergadert de Kleine Commissie 
Stads- en Dorpsbeheer vanaf 14.00 uur en de Grote 
Commissie Stads- en Dorpsbeheer vanaf 15.00 uur 
in het gemeentehuis. De volgende bouwplannen wor-
den besproken:
	
Kleine Commissie
1.	 Havenstraat 20, Monnickendam
	 plaatsen van een trafostation
2.	 Noordeinde 54, Monnickendam
	 plaatsen van twee dakramen
3.	 Akkerstraat 35, Marken
	 plaatsen van een berging

Grote Commissie
4.	 Kerkplein 5, Broek in Waterland
	 vergroten van een woning en schuur
5.	 Keerngouw 5+5A, Broek in Waterland
	 vernieuwen van alle bijgebouwen
6.	 Kruisbaakweg 5, Marken
	 revitalisatie bedrijfsgebouw tot hotel accommodatie

De vergaderstukken liggen vanaf vrijdagmiddag 17.00 uur 
voorafgaand aan de vergadering ter inzage in de commis-
siekamer van het gemeentehuis.

MOTIES EN AMENDEMENT 
RAADSVERGADERING 30 JUNI 
2011
In de vergadering van 30 juni j.l. zijn bij de behande-
ling van de 1e integrale begrotingsupdate 2011 door 
de fracties verschillende moties en een amendement 
ingediend. 

•	 Het amendement van de fractie Waterland Na-	
	 tuurlijk! om structureel in de IBU een bedrag op te 	
	 nemen om voor de vrijwilligers van de AED’s één 	
	 oefenavond per jaar mogelijk te maken is aange-	
	 nomen met 11 stemmen voor (WN!, CDA, D66, 	
	 SP, VVD) en 4 stemmen tegen (GroenLinks, 	
	 PvdA) aangenomen. 
•	 De motie van de fractie PvdA om in de begroting 	
	 2012 geld op te nemen voor de continuering van 	
	 het jeugdbeleid is aangenomen met 11 stemmen 	
	 vóór (PvdA, CDA, D66, GroenLinks, SP, WN!) 	
	 en 4 stemmen tegen (VVD). Deze motie garan-	
	 deert voor Waterland in 2012 o.a. de inzet van een 	
	 jongerenwerker.
•	 De motie van de fractie PvdA om een buitenveld 	
	 voor hockey in Monnickendam te realiseringen 	
	 is aangenomen met 11 stemmen vóór (PvdA, 	
	 CDA, D66, VVD, WN!) en 4 stemmen tegen 	
	 (GroenLinks, SP). Deze motie is ingediend om 	
	 het belang van sport te benadrukken en de hoc-	
	 keysport in Monnickendam mogelijk te maken. 
•	 De motie van de fracties D66 en Waterland Na-	
	 tuurlijk! om het college te verzoeken met een voor-	
	 stel te komen om de ligplaatsen van kleine plezier-	
	 vaartuigen in Waterland te reguleren is aangeno-	
	 men met 8 stemmen vóór (D66, WN!, PvdA, 	
	 VVD) en 7 stemmen tegen (CDA, GroenLinks, 	
	 SP). De motie is voortgekomen uit onvrede van 	
	 de Waterlandse inwoners om door de drukte een 	
	 ligplaats voor hun eigen boot te vinden en dat de 	
	 doorvaart in de binnenwateren wordt beperkt.  
•	 De motie van de fractie Waterland Natuurlijk! om 
	 een tewaterlaatplaats voor kleine boten in Ilpen-	
	 dam te creëren is aangenomen met 9 stemmen 	
	 vóór (WN!, D66, PvdA, SP, VVD) en 6 stemmen	
	 tegen (CDA, GroenLinks). Deze motie is voortge	
	 komen uit de parkeerproblemen en beschadigin-	
	 gen aan de bermen in Ilpendam.
•	 De motie van de fractie GroenLinks met het ver-	
	 zoek aan het college om zich maximaal in te span-	

	 nen om scholen in Marken, Zuiderwoude en 	
	 Monnickendam deel te laten namen aan de actie 	
	 “Wij willen Zon op School” is aangenomen met 	
	 11 stemmen vóór (GroenLinks, CDA, D66, SP, 	
	 PvdA) en 4 stemmen tegen (VVD). Het project 	
	 “Wij willen Zon op School” is een zonnepanelen-	
	 actie voor scholen. 
•	 De motie van de fractie CDA om het college te 	
	 verzoeken zich actief bezig te houden met de 	
	 bestuurlijke ontwikkelingen in de regiogemeenten 	
	 is aangenomen met 9 stemmen vóór (CDA, D66, 	
	 GroenLinks, PvdA, SP) en 6 stemmen tegen 	
	 (VVD, WN!). De motie spreekt dat ondanks dat 	
	 in het coalitieakkoord staat dat het de intentie van 	
	 de gemeente Waterland is om zo lang mogelijk 	
	 zelfstandig te blijven, er ontwikkelingen in de re-	
	 gio zich voor kunnen doen die hier invloed op 	
	 hebben. Een goede informatievoorziening vanuit 	
	 het college is dus van belang. 
•	 De motie van de fractie CDA om zorg te dragen 	
	 voor een tijdige informatievoorziening over pu-	
	 blieksbijeenkomsten en beleidsvoornemens is una-	
	 niem aangenomen. 
•	 De volgende moties zijn door het college overge-	
	 nomen:
	 -	 een realistische planning van agendapunten 	
	 	 voor de raad (CDA)
	 -	 onderzoek naar het invoeren van een signale-	
	 	 ringssysteem voor afvalstromen (PvdA)
	 - 	 digitale beschikbaarheid van alle bestem-	
	 	 mingsplannen via de website (VVD)
•	 De volgende moties zijn ingetrokken:
	 - 	 verkeersbesluit om het zwaar verkeer te beper-	
	 	 ken in Broek in Waterland Zuid (Groen-	
	 	 Links). Het college is al bezig met een ver-	
	 	 keersmaatregel.
	 -	 een actieve rol spelen in de discussie rondom 	
	 	 de toekomst van Markermeer en IJmeer (CDA).	
	 	 Het college is zich bewust van deze rol en zal 	
	 	 de uitspraken van de raad vertegenwoordigen.

AANVRAGEN VOOR KONINKLIJKE 
ONDERSCHEIDINGEN 
Rond Koninginnedag worden ieder jaar Koninklijke 
onderscheidingen (ook wel lintjes genoemd) uitge-
reikt. Iemand kan in aanmerking komen voor een 
lintje als een buitengewone prestatie wordt geleverd, 
bijvoorbeeld als sporter of kunstenaar. Maar vooral 
ook wanneer je als vrijwilliger langdurig een bijzon-
dere bijdrage levert aan de samenleving.
•	 Dat kan zijn als je 15 - 20 jaar of langer bestuurs-
	 lid of vrijwilliger bent geweest voor een organisatie 
	 die zich inzet op maatschappelijk, kerkelijk, cul-
	 tureel, sportief of sociaal gebied. Bijvoorbeeld bij 
	 een sport- of muziekvereniging of bij buurtwerk, 	
	 kerk en zorgverlening. Maar ook iemand die zich 	
	 al heel lang bezig houdt met het beschrijven van de 	
	 lokale geschiedenis. 
•	 Richtlijn is wel dat men met dit vrijwilligerswerk 
	 minstens 8-10 uur per week bezig is.
•	 Als u vindt dat iemand, die woont in de gemeente 
	 Waterland, een Koninklijke onderscheiding ver-
	 dient en u wilt weten of uw aanvraag eventueel 	
	 kans maakt, dan kunt u contact opnemen met 	
	 mevrouw A. Kleindieck-Olij, coördinator be-
	 stuurssecretariaat/kabinetszaken, via telefoonnum-
	 mer (0299) 658 595 of uw vraag stellen via het 
	 e-mailadres kabinet@waterland.nl. 

U kunt uw verzoek voor een lintje in een brief schrij-
ven, gericht aan de waarnemend burgemeester van 
Waterland, de heer drs. C. Mooij, met op de envelop 
in de linkerhoek het woord KABINET. 
1.	 Bij uw aanvraag is een aantal achtergrondgegevens 
	 noodzakelijk. Die moet u aanleveren in een bijlage 
	 bij de brief. Het is essentieel om een volledig over-
	 zicht van alle werkzaamheden op te stellen via een 
	 speciaal aanvraagformulier. Op de website www.
	 lintjes.nl kunt u een aanvraagformulier downloaden.
2.	 Ter ondersteuning van uw aanvraag is het belang-	

	 rijk dat anderen een zogenaamde ‘ondersteu-
	 ningsbrief’ als bijlage toevoegen. 
3.	 Een verklaring van de werkgever van iemand die 
	 een lintje ontvangt is noodzakelijk. U kunt hier-	
	 voor een formulier opvragen.

De behandeling van een voorstel kost veel tijd. Daar-
om is de sluitingstermijn bij de gemeente Waterland 
15 augustus 2011 voor de uitreiking op 27 april 2012.

INBRAAKPREVENTIETIPS
WONINGEN
De vakantietijd is weer aangebroken. Naast het in-
pakken van de koffers is dit ook de tijd om nog goed 
de inbraakpreventietips tot u te nemen. Denkt u bij-
voorbeeld aan:
•	 Vraag uw buren om uw woning in de gaten te 	
	 houden. 
•	 Vraag aan de buren of zij hun tweede auto (als ze 	
	 die hebben natuurlijk) of anders hun eerste auto af 	
	 en toe op de oprit parkeren. 
•	 Gebruik een tijdschakelaar voor uw verlichting. 
•	 Laat uw post ophalen en uit het zicht leggen. 
•	 Zet uw fiets/brommer altijd op slot, ook als deze 	
	 binnen staat. 
•	 Vertel een beperkt aantal familieleden en vrienden 	
	 wanneer en waar u met vakantie bent. Zorg er 	
	 voor dat ze in geval van nood uw woning in kun-	
	 nen. Geef ze trein- en/ of vliegnummers van ver-	
	 trek. Geef merk, type en kenteken van uw auto op. 
•	 Maak geen melding op Twitter, Hyves, Facebook, 	
	 weblog, etc. dat u op vakantie gaat. Wees ook 	
	 voorzichtig met uw afwezigheidsbericht op uw 	
	 voicemail en in uw e-mailprogramma. Wees er-	
	 van bewust dat criminelen berichten meelezen, pas 	
	 berichten hierop aan. Scherm persoonlijke berich-	
	 ten zoveel mogelijk af voor buitenstaanders. 
•	 Als de caravan wordt ingeladen, doe dat dan op 	
	 een parkeerplaats dichtbij huis, niet op de oprit. 	
	 Inbrekers fietsen vaak door de wijk om potentiële 	
	 nieuwe projecten uit te zoeken. Een caravan ergens 	
	 anders inpakken, brengt de dief allicht in de war.
Op de website van de gemeente kunt u nog meer tips 
lezen. 

VERGUNNINGEN / 
KENNISGEVINGEN
De gemeente geeft de bekendmakingen in deze krant 
in verkorte vorm weer. Aanvragen, plannen en beslui-
ten staan geordend op kern, zodat u precies kunt zien 
wat in uw omgeving staat te gebeuren. De volledige 
teksten met uw (bezwaar)mogelijkheden staan in het 
Elektronisch Gemeenteblad op de homepage van 
www.waterland.nl. Het Elektronische Gemeenteblad 
Openbare Bekendmakingen van de gemeente Water-
land is namelijk het officiële medium voor bekend-
makingen. Heeft u geen computer? In het gemeen-
tehuis liggen alle besluiten ter inzage. Ook staat er in 
het gemeentehuis een computer waarop u deze kunt 
nalezen en u kunt de gemeente bellen om te vragen 
om de besluiten op te sturen.

Aangevraagd:
Broek in Waterland:
•	 Broekermeerdijk 4 en 6,  het kappen van 7 popu-	
	 lieren en 1 linde.
Marken:
•	 Akkerstraat 35, het plaatsen van een berging.

Verleend:
Broek in Waterland:
•	 Havenrak 27, wijzigen van de achtergevel 
Katwoude:
•	 Lagedijk 2, het kappen van 2 bomen 
Monnickendam:
•	 Ter hoogte van de Havenstraat 22, het gedeeltelijk 	
	 afgraven van een kleiperk, het verplaatsen van een 	
	 havenlicht en het plaatsen van een damwand en 	
	 bolder.

Voornemen besluit terrasvergunning restaurant 
Los del Puerto:
Monnickendam
•	 De burgemeester is van plan medewerking te 	
	 verlenen aan de gewijzigde aanvraag om terras-	
	 vergunning (inrichting en exploitatie van terras) 	
	 van Restaurant Los del Puerto, Haringburgwal 5a 	
	 in Monnickendam. Het terras ligt aan de haven	
	 kant van de Haringburgwal en omvat 6 tafels. 	
	 (Terrasseizoen t/m 31 oktober 2011).
	 Belanghebbenden kunnen binnen een termijn van 	
	 twee weken na publicatie, dus tot uiterlijk 28 juli 	
	 2011 hun zienswijze of bedenking bekend maken 	
	 bij de burgemeester van Waterland. 

Kennisgeving /bekendmaking/ter inzage::
Gehele gemeente:
•	 Beleidsregels kleinschalig toeristisch overnachten 
	 Burgemeester en wethouders van de gemeen-	
	 ste Waterland maken bekend dat zij op 5 juli 2011 	
	 de beleidsregels kleinschalig toeristisch overnach-	
	 ten gewijzigd hebben vastgesteld. Deze beleidsre-	
	 gels zijn bedoeld ter stimulering van het kleinscha-	
	 lig toeristisch overnachten en zullen dienen als 	
	 motivering voor afwijkingsbesluiten zoals gesteld 	
	 in bijlage II, artikel 4 lid 9 van het Besluit omge-	
	 vingsrecht. De in het besluit aangebrachte wijzi-	
	 ging heeft betrekking op de maximaal toegestane 	
	 m² binnen de bebouwde kom. Dit maximale 	
	 aantal is in het definitieve besluit voor alle in de ge	
	 meente aanwezige kernen gelijk getrokken en 	
	 gesteld op maximaal 100m². De beleidsregels zijn 	
	 in te zien op het gemeentehuis, afdeling VROM 	
	 en op http://www.waterland.nl/voorondernemers/
	 toerisme.
•	 Ontwerp Verbreed Gemeentelijk Rioleringsplan 
	 Waterland 2011-2015
	 Burgemeester en wethouders van de gemeente 	
	 Waterland maken bekend dat, gelet op de Wet mi-	
	 lieubeheer en Inspraakverordening van de ge-	
	 meente Waterland, het ontwerp Verbreed Ge-	
	 meentelijk Rioleringsplan Waterland 2011-2015 	
	 (VGRP) van 14 juli 2011 tot en met 2 septem-	
	 ber 2011 ter inzage ligt op het gemeentehuis. Op 	
	 het ontwerp-VGRP kunnen belanghebbenden 	
	 binnen de genoemde termijn een reactie geven.

Monnickendam:
•	 Kennisgeving inzage ontwerp - omgevingsvergun-
	 ning Galgeriet 5a 
	 Burgemeester en wethouders van Waterland ma-	
	 ken bekend dat zij voornemens zijn af te wij-	
	 ken van de voorschriften van het bestemmingsplan 	
	 “Gouwzee 1990” voor de realisering van een 	
	 drijvende bedrijfswoning in de jachthaven nabij 	
	 het perceel Galgeriet 5a in Monnickendam. Het 	
	 ontwerp besluit van de omgevingsvergunning 	
	 voor de activiteit ‘bouwen’ en voor de activiteit 	
	 ‘gebruik van gronden in strijd met het bestem-	
	 mingsplan’ ligt met ingang van vrijdag 15 juli 	
	 2011 gedurende zes weken ter inzage.
•	 Verlenging reactietermijn discussienota bestem-
	 mingsplan Binnenstad
	 In het elektronisch gemeenteblad van week 22 	
	 hebben wij de reactietermijn voor de discussienota 	
	 bestemmingsplan Binnenstad Monnickendam 	
	 gepubliceerd. In de discussienota staan de uit-	
	 gangspunten voor detailhandel, horeca, parkeren 	
	 en wonen benoemd. Meer informatie hierover 	
	 kunt u vinden op www.waterland.nl onder Grote 	
	 projecten, bestemmingsplan binnenstad. 
	 De termijn liep van 6 juni tot en met 18 juli 2011. 	
	 Tijdens de informatieavond in het gemeentehuis 	
	 op dinsdag 28 juni jl. is ons duidelijk geworden 	
	 dat met name de bewoners in de binnenstad meer 	
	 tijd wensen voor inspraak en reactie.  In het belang 	
	 van een zo goed en gedragen mogelijk bestem-	
	 mingsplan willen we graag tegemoet komen aan 	
	 deze wens. We verlengen daarom de reactietermijn 	
	 tot en met 15 september 2011. 

 BESTUUR

Week 17	 28 april 2011

Tel: (0299) 658 585. Fax: (0299) 658 599. 
E-mail: gemeente@waterland.nl. Website: www.waterland.nl.
Gemeentehuis: Pierebaan 3, 1141 GV Monnickendam. 
Openingstijden: Ma, di, do, vrij: 9.00 - 12.30 uur. Woe: 8.00 - 16.00 uur. 
Do-avond (Centrale Balie, Publiekszaken en Bouw- en Woningtoezicht): 18.00 - 20.00 uur.
Gemeentewerf: Galgeriet 10, 1141 GM Monnickendam. 
Openingstijden: ma-do: 8.00 - 12.30 uur. Vrij: 8.00 - 12.00 uur. 
Za (elke 1ste en 3de van de maand): 9.00 - 12.00 uur.
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